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Рубіо заявив про завершення операції проти Ірану
Автор: Агата Кловская «Фраза»
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Держсекретар США Марко Рубіо повідомив, що американські війська завершили активну
наступальну фазу конфлікту з Іраном та переходять до нової місії, спрямованої на розблокування
Ормузької протоки. Про це у середу, 6 травня, повідомляє агентство Bloomberg.

Рубіо під час брифінгу в Білому домі заявив, що операція «Епічна лють» досягла поставлених завдань
і більше не продовжуватиметься. Тепер США зосередяться на реалізації проекту "Свобода".

Військова операція «Епічна лють» тривала 66 днів і почалася американсько-ізраїльськими
бомбардуванням території Ірану. Її завершення дозволить адміністрації Дональда Трампа уникнути
порушення Закону про військові повноваження, який обмежує проведення бойових дій без схвалення
Конгресу на 60 днів. Після закінчення цієї операції США оголосили про початок нової місії – проекту
«Свобода», метою якого є забезпечення безпечного судноплавства в Ормузькій протоці.

Наразі через блокаду протоки у Перській затоці затримано понад 1 550 торгових суден із близько 22
тисячами моряків на борту.

"Сполученим Штатам доводиться щось робити з тим фактом, що ми єдина нація на землі, яка
здатна відкрити коридор в Ормузькій протоці, щоб вивезти продукцію і врятувати людей, які там
опинилися в пастці", - наголосив Рубіо.

Як зазначив держсекретар, Трамп віддає перевагу дипломатії та намагається укласти меморандум
про взаєморозуміння з Тегераном. Однак президент Ірану Масуд Пезешкіан категорично відкинув
вимоги США щодо поновлення переговорів, звинувачуючи Вашингтон у надмірному тиску та
односторонній політиці.

Рубіо охарактеризував Іран як агресора, а Сполучені Штати назвав лідером міжнародних зусиль щодо
протидії його політиці. Оскільки переговори з Тегераном зайшли в глухий кут, американські військові
запланували власними силами забезпечити відкриття транзитного коридору через протоку.

«Мета тут доволі проста: створити транзитну зону, захищену своєрідним „куполом“, який
забезпечуватимуть США із залученням як військово-морських, так і військово-повітряних сил, а
потім дозволити судам, які цього бажають, проходити нею і діставатися ринків, щоб відновити
впевненість у безпечному судноплавстві», — підтвердив він.

Нагадаємо, Трамп пригрозив «стерти Іран з лиця землі» та назвав умову.
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